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Почитувани,

Пред нас е новиот број од списанието „Воспитание“. Навраќајќи 
се наназад гледаме дека списанието веќе има долга и плодна историја. 
Сосема коинцидентно но од денешна перспектива многу ветувачки, е што 
првиот број на списанието го востановивме во 2001 година, во виорот на 
војната во Република Македонија. Се радуваме што во таа тешка година 
нашиот потег бил глас на разумот и надежта. Оти во такви околности да 
покренете списание кое ќе третира проблеми од областа на воспитанието и 
образованието не е ништо друго освен верба дека оваа држава има иднина 
која се обезбедува токму преку воспитанието и образованието. 

И еве, новиот број повторно е со нова симболика – дванаесет 
години опстој. Веќе дванаесет години на македонската научна јавност ѝ 
приопштуваме студии, анализи и истражувања од областа на педагогијата 
и педагошките дисциплини. И нема да биде претерано ако и нашата 
мисија ја поистоветиме со апостолската, затоа што и списанието како и 
дванаесетте апостоли шири добра вест, просветува, воспитува и образува.

Политиката на редакцијата е да не се ограничува туку, напротив, да 
поттикнува продукција на трудови од разнообразни педагошки дисциплини 
и области сродни и блиски на педагогијата и образованието и воспитанието 
воопшто, како од теорија, така и од праксата. Тоа низ годините го направи 
списанието вистинска арена на критичко соочување на разни теориски 
и дисциплинарни аспекти на проблематиката. И во таа смисла, тоа е 
уникатноста на списанието „Воспитание“. И на тој курс списанието ќе 
опстои. Со едно свечено ветување во оваа пригода – дека следниот број 
ќе биде со меѓународна редакција, што ќе значи чекор понапред и ниво 
погоре во развојот на ова и сега угледно списание.

Во оваа пригода ја изразуваме нашата благодарност до сите кои 
работеа на овој број, до сите кои придонесоа со своите текстови, како и на 
рецензентите кои професионално и коректно ја завршија својата работа. 
Ги охрабруваме сите нив и во иднина да продолжат со добрата работа.

Од уредниците,

проф. д-р Емилија Петрова-Ѓорѓева
асис. м-р Трајче Стојанов




